



MOHAMMED ALI CON "KOJAK".— Hong Kong, septiembre 5. El ex campeón mundial de boxeo, Mohammed Ali, aparece aquí en compañía del actor "Kojak" Telly Savalas, en conferencia de prensa, donde elogiaron el aniversario de gala de la raza negra, en Macao, la colonia portuguesa, cercana a Hong Kong. (UNIFAX II DE UPI).

Un Sombrío Panorama Enfrenta Pdte. Reagan

WASHINGTON, septiembre 5 (EFE).— El Presidente Ronald Reagan, que inició sus vacaciones hace un mes, en un clima de euforia, se encuentra ahora, tras su regreso a Washington, ante unas perspectivas difíciles, que bien podría dar la estocada final a la luna de miel, que ha caracterizado el primer capítulo de su Presidencia.

A principios de agosto, todo parecía estar bajo control en el aspecto económico, tras la doble victoria fiscal y presupuestaria del Presidente en el Congreso y la esperanza de que los medios financieros

dieran a su programa de recuperación económica una oportunidad de éxito.

Pero el persistente escepticismo de Wall Street se ha traducido en el mantenimiento de las altas tasas de interés bancario, que obligan a Ronald Reagan a buscar nuevo recortes —políticamente impopulares— en el presupuesto de este año y de los siguientes, para evitar el naufragio de su objetivo: Equilibrar el presupuesto federal para 1984.

La batalla, planteada por esa nueva necesidad, se prevé mucho más dura que la anterior, porque el

público ha empezado a dudar del éxito del programa y, por tanto, no presionarán con igual fuerza sobre los miembros del Congreso, para que acepten las nuevas iniciativas presidenciales.

Además, el Presidente no podrá concentrar como antes todos sus esfuerzos en esa lucha, ya que habrá de tomar, y defender en el congreso, importantes decisiones de tipo militar y política exterior.

Pese a sus promesas y a la oposición del Pentágono Reagan tiene ahora que limitar el incremento record de los gastos de defensa para evitar excesivos déficits presupuestarios y disminuir así la oposición de importante

—Favor pase a la página 17.

El Ahorro, Fórmula para la Prosperidad: Thatcher

LONDRES, septiembre 5 (EFE).— El Gobierno británico no precipitará un alud de dinero sobre los cascos urbanos británicos, para evitar la repetición de los disturbios callejeros de este verano.

El mensaje de Margaret Thatcher, jefa del Gobierno, a la Central Sindical (TUC) ha sido reforzado por la observación de Leon Brittan, Ministro del Tesoro, quien recuerda a los jefes obreristas la vieja filosofía según la cual el dinero no cuegla de las ramas de los árboles como las cerezas.

Los sindicatos pidieron una inversión inmediata de 500 millones de libras (cerca de mil millones de dólares), para adecentar el interior de las grandes ciudades del Reino, medida considerada necesaria para evitar la agitación juvenil, alentada por la decadencia del medio ambiente.

La norma de Margaret Thatcher con el gasto público es seguir el ejemplo de millonarios famosos

que cuentan el céntimo a pesar de sus fortunas inmensas.

John D. Rockefeller, cuando era dueño de casi todo el petróleo norteamericano, fue increpado en una ocasión porque jamás daba una propina superior a los 2.5 céntimos de dólar, mientras que su hijo era más generoso. Su comentario hizo historia: "El tiene un padre rico, pero yo no lo tengo".

Practica el harakiri Margaret Thatcher al reducir el gasto público aún a riesgo de disturbios callejeros, como afirman dirigentes sindicales.

El Ministro Leon Brittan ha informado a los jefes de los sindicatos que si exigen más gasto público del conveniente y subidas triunfalistas de salarios, el Gobierno se verá obligado a subir los impuestos, para que los beneficios de esas mejoras vuelvan al erario público.

Sin mencionar al economista Friedman, padre de

—Favor pase a la página 17.

20 Mil Millones de Dls. Recibirá en Ayuda C.A.

WASHINGTON, septiembre 5 (AP).— Estados Unidos espera que por lo menos 20,000 millones de dólares en asistencia y préstamos para el desarrollo, sean asignados a los países del Caribe y América Central a lo largo de las próximas dos décadas, dijeron funcionarios norteamericanos.

Los funcionarios dijeron que el programa de asistencia, en ocasiones conocido como un "Mini-Plan Marshall", será discutido en una conferencia de diez países, la semana entrante en San José, Costa Rica.

Asistirán a la reunión representantes de los Estados Unidos, México, Venezuela y Canadá, más seis países de América Central: Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua, Panamá y Costa Rica.

"Esta no es una sesión

para hacer compromisos y no esperamos tratar con niveles de asistencia específicos en esta etapa inicial", dijo Rush Taylor, oficial de prensa del Departamento de Estado.

"Nuestras estadísticas indican que el flujo total de capital a la región hasta 1990, probablemente será de cerca de 20,000 millones de dólares", dijo Taylor.

Dijo que el total de asistencia incluye ayuda de país a país, ayuda de agrupaciones de países, asistencia del Fondo Monetario Internacional y Préstamos de Bancos Privados.

Taylor dijo que Estados

Unidos cree que mientras el conjunto de asistencia es importante debe ser acompañado por un número adicional de medidas para estimular el comercio de la región y para aumentar las inversiones y la productividad en el área.

"En nuestra opinión un sector privado fuerte y creciente será extremadamente importante para lograr un crecimiento económico significativo y automantenido", dijo Taylor.

Dijo que la reunión de Costa Rica tiene como pro-

—Favor pase a la página 17.

Afirma Embajador Paraguayo: Prosigue la Ofensiva Mundial del Comunismo

WASHINGTON, septiembre 5 (UPI).— El Embajador del Paraguay, Mario López Escobar, denunció que después de 64 años de iniciada, aún prosigue la ofensiva mundial del comunismo.

Esa ofensiva iniciada en 1917 con la toma del poder en Rusia, "avanza sobre las naciones occidentales", apuntó López Escobar en una disertación pronunciada en la ceremonia inaugural del curso en el Colegio Interamericano de Defensa.

El Enviado paraguayo acotó que se debería "sentar la premisa que avanzar no significa, necesariamente, vencer". Y en apoyo de su tesis esbozó históricas grandes ofensivas, que "culminaron en auténticas catástrofes..."

El disertante enumeró los éxitos y los fracasos cosechados por los comunistas en escala mundial, pero advirtió que "lo que cuenta es el gran final de este drama... El resultado de esta conflagración mundial todavía innominada, a pesar de su trascendental importancia".

A modo de ejemplo de los fracasos comunistas, López señaló que "Cuba es

un escarapate muy cercano... del fracaso económico, político y social del marxismo... que le cuesta a la U.R.S.S. un promedio de ocho millones de dólares por día..."

Al explicar el fenómeno motivo de su disertación, López señaló que "la fuerza principal del marxismo-leninismo fue, durante mucho tiempo, su fascinación intelectual sobre la juventud idealista e inexperta: Aquí residía el secreto de su expansión..."

En su opinión, "... la III Guerra Mundial, con muy peculiares características, ha comenzado hace mucho tiempo; sus teatros de operaciones ocupan toda la geografía del planeta".

No fue remiso en criticar "la excesiva mesura y el relativo candor del mundo libre, bajo la inspiración de determinados líderes de tendencia liberal unida al marcado incremento de acaudal del bloque oriental..."

"El destino de Occidente —arguyó el Embajador paraguayo— reside en la solución de la ecuación tiempo-espacio. El ofensor ha ganado espacio. Con creciente imaginación y firmeza, el mundo libre gana tiempo..."

Nueva Droga para el Cáncer de Mama

BOSTON, septiembre 5 (UPI).— Muchas mujeres que han pasado la menopausia y sufren cáncer de mama avanzado, pueden evitar la cirugía usando la droga Aminoglutámid, originalmente desarrollada para otros fines, dicen las conclusiones de un estudio dirigido por el Doctor Richard J. Santen, del Centro Médico Hershey, de Pennsylvania.

El informe aparece en la publicación New England Journal of Medicine, una de las revistas más prestigiosas del mundo.

Los investigadores encontraron que la droga tiene menos efectos secundarios, que otras usadas contra la metástasis del cáncer de seno.

Este informe refuerza la tendencia a no recurrir habitualmente a la cirugía en el cáncer de seno, el más mortal de los cánceres femeninos, usando más la serie de drogas que se es-

—Favor pase a la página 17.

Maniobras Rusas Preocupan a E.U.

WASHINGTON, septiembre 4 (AP).— Los Estados Unidos se quejaron hoy públicamente de que la Unión Soviética —contrariamente a sus obligaciones contractuales— rehusó divulgar el número de sus tropas participantes en importantes maniobras militares en Europa Oriental.

Los funcionarios norteamericanos no llegaron a expresar directamente preocupación ante la posibilidad de que las maniobras estén dirigidas a intimidar al Movimiento Sindical Independiente "Solidaridad", de Polonia o a preparar una intervención militar en ese país.

No obstante, dijeron que todo ejercicio militar, cerca de la frontera polaca, plantea la posibilidad de que se procure una intimidación.

El funcionario del De-

—Favor pase a la página 15.



A FAVOR DEL FUTURO SHA.— París, septiembre 5. Miembros del llamado "Nuevo Ejército del Sha", realizan entrenamiento armado, en algún lugar de París. Ellos apoyan al autoproclamado Sha Reza II, hijo del fallecido Sha de Irán, Reza Pahlevi. Dijeron que miles de hombres realizan similares entrenamientos en diferentes países, preparándose para un eventual retorno de Reza II al Irán. (UNIFAX II DE UPI).